



పని ఒకరిది పేరు... మరొకరిది

ఉపాధి హామీ పనుల్లో 2,47,416 రూపాయల గోల్కల్

- సామాజిక తనిఖీల్లో బయటపడిన బాగోతం
- ఫోర్టల్ సంతకాలతో మస్టర్లలో హాజరు
- గ్రామాల్లో కనిపించని పనిసూచిక బోర్డులు
- పట్టణంలో ఉంటూ పల్లెల్లో ఉపాధి హాజరు
- ప్రత్యేక రంగాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని బెదిరింపులు

తుంగతుర్తి, జూన్ 19 (నినాదం స్పెషల్): నాగారం మండలం లోని మహాత్మ గాంధీ జాతీయ ఉపాధిహామీ పథకంలో భాగంగా మూడవ విడత సామాజిక తనిఖీల్లో ప్రజావేదిక గురువారం నాగారం మండలం ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. వివిధ గ్రామాల్లో సామాజిక తనిఖీలు చేపట్టిన అనంతరం మండల స్థాయిలో ఓపెన్ ఫోరంలో మండలంలో చేపట్టిన ఉపాధి హామీ పథకం పనుల్లో హరితహారం, పంట కాలువ పనులు, నర్సరీలు వివిధ పనుల్లో పీడీ, గ్రామాల్లో కనిపించని పనిసూచిక బోర్డులను మధుసూదన్ రాజు రికార్డు లను 2023 నుండి 2024 వరకు చేసిన ఉపాధి పనులను తనిఖీ చేయగా ఉపాధి హామీ పథకంలో 247416 రూపాయల అవకతవకలు జరిగాయని గుర్తించారు. పని చేయని వారికి ఫోర్టల్ సంతకాలతో అధిక బిల్లులు రాసినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పట్టణంలో ఉన్న వారికి కూడా పల్లెల్లో ఉపాధి హామీ పనుల్లో హాజరు వేసినట్లు, పే స్లిప్పులు కూలీలకు ఇవ్వకుండానే నగతు ఇష్టం వచ్చినట్లు పలు కాతలలోకి బదిలీచేశారని గుర్తించారు. ఉపాధి హామీ కార్డులో పేరు ఒకరిది ఉంటే మరొకరు పనికి వెళ్తున్నారని ఉపాధి పనుల్లో జరిగిన అవకతవకలలో జరిగిన సామ్యును రికవరీ చేయాలని చేయని యెడల కేసులు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు. అనంతరం పీడీ మధు



సూదన్ రాజుకు మండలంలోని సీనియర్ మేట్లు పెండింగులో ఉన్న తమ వేతనాలను చెల్లించాలని, నూతన గ్రామ పంచాయతీ లో ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లుగా గుర్తించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. సానుకూలంగా స్పందిస్తూ ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక అందజేస్తాం అన్నారు. ప్రత్యేక రంగాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని పలు అధికారులను బెదిరిస్తూ... ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఒక వ్యక్తి ఒక ప్రత్యేక రంగాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని పలు అధికారులను, ఉపాధి కూలీలను కూడా బెదిరిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రత్యేక రంగాన్ని అడ్డం

పెట్టుకొని పబ్లిం గడువును వ్యక్తి గురించి ఎంపీడీవో కి తెలిసిన ఎలా ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా కొనసాగుతున్నాడో అని అలాంటి వ్యక్తిని వెంటనే విడుదల నుండి తొలగించి ఉపాధి కూలీలకు న్యాయం చేయాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ పీడీ శిరీష ఎన్ టీ ఎం నరేందర్, ఎంపిడిఓ దార శ్రీనివాస్, ఎంపీపీ కారం మణి, వైస్ ఎంపీపీ గుంట కండ్ల మణి మాల, ఎన్ ఆర్ పీ సాంబశివ చారి, ఏపీఎం రవికుమార్, పీ ఆర్ పీ లు, టీఎం పలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళారులను ఆశ్రయించవద్దు

- మున్సిపాలిటీలో పారదర్శక పాలనకు సిద్ధం
- నిత్యం ప్రజా సమస్యలపై ఫిర్యాదుల స్వీకరణ : ప్రతి సోమవారం ప్రజావాణి
- అక్రమ నిర్మాణాలపై సమాచారం అందిస్తే కఠిన చర్యలు: కమిషనర్ ఎండ్ యూనుస్

మిర్యాలగూడ, జూన్ 19, (నినాదం స్పెషల్): దళారీ వ్యవస్థను రూపుమాపేందుకు ప్రజలు నేరుగా అధికారులను సంప్రదించాలని, సమస్య ఏదైనా నిర్దిత సమయంలో పరిష్కరించేందుకు అధికారులు సిద్ధంగా ఉన్నారంటూ మిర్యాలగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎండ్ యూనుస్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గతానికి భిన్నంగా మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మార్పులు జరిగాయని ఎలాంటి అనుమతులు కావాలన్నా, ధ్రువీకరణ పత్రాలు కావాలన్నా ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన నిర్దిత రుసుము చెల్లించి నేరుగా అధికారులకు దరఖాస్తులు ఇవ్వాలని కోరారు. ముఖ్యంగా పెన్షన్, జనన మరణ ధ్రువీ కరణ పత్రాలు,



నూతన భవనాల నిర్మాణం, నల్ల కనెక్షన్లు, మోటోషన్ తదితర అనుమతుల కోసం కొందరు గతంలో దళారులను ఆశ్రయించి వేల రూపాయల డబ్బును కోల్పోయే వారిని, కానీ ప్రస్తుతం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో పారదర్శక పాలన అందించేందుకు అధికారులంతా సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఉదయం 8:30 గంటలకే కార్యాలయంలో పలు సమస్యలపై ఫిర్యాదులు స్వీకరించేందుకు అధికారులు అందుబాటులో ఉంటారన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి సోమవారం ప్రజా వాణి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామన్నారు. అక్రమ కట్టడాలు, నిర్మాణాలపై ప్రజలు తగిన సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. వాటిపై కఠిన చర్యలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. అనుమతులు లేకుండా అదనపు నిర్మాణాలు చేపట్టిన, సెట్ బ్యాక్ లేకుండా రోడ్లను ఆక్రమించి నిర్మించిన కట్టడాలపై జీవితకాలం రెట్టింపు పన్ను వసూలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. రాబోయే సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు ఏ వార్డులో సమస్యలు ఉన్న నేరుగా అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజ వెంకన్న, టోన్ ప్లానింగ్ అధికారి సోమేశ్ నాయుడు, ఆర్ ఓ. కళ్యాణి, మెప్పా అధికారి బక్కయ్య, ఎస్సై వెంకటరమణ, మోటోషన్ అధికారి కళ్యాణి, అకౌంటెంట్ ధనుంజయ్, జి దయాకర్, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పకడ్బందీగా ప్రజావాణి

- గ్రామస్థాయిలోనే వీలైనన్ని సమస్యలు పరిష్కారం కావాలి
- మండల స్థాయి ప్రజావాణి కార్యక్రమ నిర్వహణపై ప్రత్యేక అధికారులు, మండల స్థాయి అధికారులకు దిశా నిర్దేశం : జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి



సల్తోండ బ్యారో, జూన్ 19 (నినాదం స్పెషల్): జిల్లాస్థాయిలో నిర్వహించినట్లుగానే ఇకపై ప్రతి సోమవారం మండల స్థాయిలో ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఆయన జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి మండలాల ప్రత్యేక అధికారులు, మండల స్థాయి అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులతో ప్రజావాణి కార్యక్రమ నిర్వహణపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ప్రతి సోమవారం మండల స్థాయిలో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమం ఎంపీడీవో అధ్యక్షతన జరుగుతుందన్నారు. ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి మండల ప్రత్యేక అధికారి, ఎంపిడిఓ, తహసీల్దార్, ఎంఈఓ, ఏపీఎం, వ్యవసాయ అధికారి, ఐకెపి అధికారి, ఇతర మండల స్థాయి అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలి. ఉదయం 10.30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ప్రజావాణి నిర్వహించాలి

